



В Салехарде перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве мужчины

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) ип. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета используемого в качестве оружия).

По данным следствия, в городе Салехарде около 17 часов 20 сентября 2023 года компания местных жителей в доме по улице Чубынина употребляла спиртные напитки. Между двумя нетрезвыми гостями произошел конфликт, в ходе которого 42-летний мужчина нанес удар ножом в область груди 44-летнего потерпевшего, а затем скрылся. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции установили его местонахождение и задержали на территории города. Раненый мужчина скончался на месте происшествия от причиненного ему колото-резаного ранения.

Кроме того, мужчина обвиняется в том, что в феврале 2023 года он, находясь в компании местных жителей, вступил в конфликт с женщиной и нанес ей острыми краями разбитой стеклянной бутылки удар в область бедра. Установлено, что ранее мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений против личности.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1840800>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
